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            Προσκυνηματική αποδημία πραγματοποιεί επί διήμερον ο Σεβασμιώτατος

Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος στο ιερό νησί της Παναγίας συνοδευόμενος

υπό πλήθους Ιερέων και 760 Κορινθίων προσκυνητών όπως κάθε χρόνο.

            Τον Σεβ. κ. Διονύσιο και τους προσκυνητές υπεδέχθησαν στο λιμάνι της

Τήνου ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Δωρόθεος Β’, ο Αρχιερατικός

Επίτροπος της ιεράς νήσου Τήνου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός, ο Έπαρχος Τήνου

κ. Ιωάννης Γιαγιάς και ο Λιμενάρχης Τήνου Υποπλοίαρχος ΛΣ κ. Βασίλειος

Αποστολόπουλος.

            Ο Σεβ. κ. Διονύσιος χοροστάτησε στον Εσπερινό και τέλεσε τη Θεία

Λειτουργία συνευχηθέντος του Σεβ. κ. Δωροθέου Β' ο οποίος υπεδέχθη,

προσεφώνησε και ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Κορίνθου για την παρουσία του εκ

μέρους των μελών της Διοικούσης Επιτροπής, των Ιερέων και του ευσεβούς λαού

της Τήνου, τον συνεχάρη για το κατά την διαρεύσασα δεκαετία της Αρχιερατείας

του στην Αποστολική πόλη της Κορίνθου επιτελεσθέν σημαντικό, πολυσχιδές και

πολυεύθυνο έργο του, ιδιαίτερα στον τομέα της αγάπης και της φιλανθρωπίας,

αλλά και της λαμπρής διοργανώσεως κατ'  έτος των Παυλείων προς τιμήν του

Αποστόλου των Εθνών Παύλου, του και ιδρυτού της Αποστολικής αυτής Ιεράς

Μητροπόλεως.

Η Διοικούσα Επιτροπή προσέφερε στον Σεβασμιώτατο αντίγραφο της ιεράς Εικόνος

το οποίο ο Σεβ. κ. Δωρόθεος Β' κατά την προσφορά παρεκάλεσε να το παραλάβει

ως φυλακτήριο από τον Θεομητορικό Παρθενώνα της Τήνου και ευχήθηκε η

Παναγία να τον σκεπάζει και να τον διαφυλάττει από κάθε αιτία λυπηρών

πραγμάτων και να του χαρίσει πολυχρόνια Αρχιερατεία γεμάτη από την ευλογία

του Θεού.

            Ο Μητροπολίτης Κορίνθου ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο, τον

Αρχιερατικό Επίτροπο, τους Ιερείς και τους εργαζομένους στο Ιερό Ίδρυμα για την

φιλοξενία και για την διευκόλυνση όλων των προσκυνητών, προσέφερε στον Σεβ. κ.

Δωρόθεο Αρχιερατικό εγκόλπιο, ομίλησε για την ανάγκη ενότητος και αγάπης των

Χριστιανών και των ανθρώπων ώστε μέσα από αυτήν την ενότητα και την αγάπη

να πηγάζει η δύναμη έναντι εκείνων όλων που προσπαθούν να πολεμήσουν την

Εκκλησία και να απομειώσουν το έργο της και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς

στο πρόσωπο της Παναγίας ειπών ότι θα την έχουμε μεν στην Κόρινθο δια της

εικόνος που μας δίδετε αλλά πάντα θα μας υπενθυμίζει ότι εδώ πρέπει να

ερχόμαστε, σ' αυτόν τον τόπο όπου η λειτουργική και η πνευματική του ζωή και

παρουσία είναι αυτή που δίνει την παγκόσμια ακτινοβολία του Ιδρύματος που έχει

ως απαρχή της την εύρεση της αγίας Εικόνος.

            Τους λειτουργικούς ύμνους απέδωσαν οι χοροί του Ιερού Ιδρύματος υπό την

διεύθυνση του Πρωτοψάλτη κ. Στυλ. Κοντακιώτη.

            Την ευταξία επεμελήθη ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου

Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός.
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            Χθες το απόγευμα οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Σύρου και Κορίνθου

μετέβησαν στον Ναό του Αγίου Αντωνίου των Ρ/Καθολικών όπου ο Σεβ. κ. Νικόλαος

εόρτασε την 23η επέτειο από την εις Επίσκοπο χειροτονία του και του ευχήθηκαν

παρουσία πολλών ευσεβών Χριστιανών που παρευρέθηκαν εκεί και τον οποίον

ενωρίτερον ο Σεβ. Κορίνθου είχε συναντήσει στην ακολουθία εκδημίας φιλευσεβούς

Τηνίας, τους οικογενείς της οποίας είχαν συνευχηθεί οι δύο Ιεράρχες.

            Φωτογραφίες: Δήμητρα Φανερού
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